

deník



Seriál NAŠE ŠKOLKA

Když jsem šel poprvé do školky, byla ve mně malá dušička. Nevěděl jsem, jak to bez mámy a táty zvládnou. Dnes už bych se ale bez školky neobešel a chci, abyste všichni viděli, kam chodím a jaké tam mám kamarády!

Školka rodinného typu

Suchý Důl – Jednotřídní mateřská škola se nachází v Suchém Dole společně v jedné budově se základní školou. Je obklopena krásnou přírodou, kterou využíváme k pobytu venku. Děti se přímým pozorováním více dovědí a naučí.

jeme se základní uměleckou školou. Každý rok se účastníme Suchodolského posvícení, Adventního jarmarku, připravujeme vánoční vystoupení, velkonoční výstavu a u příležitosti rozloučení s předškoláky pořádáme „Zahradní slavnost“.

MOTTO:
„Řekni mi a já zapomenu,
ukaz mi a já si zapamatuji,
nech mne to udělat a já pochopím.“

Co může naše školka nabídnout? Pobyt dětí v klidném prostředí, v nově zrekonstruovaných prostorách, sportovní vyžití jak v tělocvičně, tak na zahradě s dětskými hřištěm i v krásné okolině přírody. Naše školka je rodinného typu pro děti od 3-6 let s kapacitou 25 dětí. Snažíme se o individuální přístup, respektovat potřeby dětí, hravou formou připravujeme předškoláky na vstup do základní školy. Výhodou je škola v jedné budově. Děti i rodiče mají možnost účastnit se odpoledních Montessori kurzů Šance. Jedná se o vzdělávací projekt pro přípravu dětí na vstup do školy dle pedagogiky Montessori. Zajišťujeme logopedickou deprimáž, plaveckou výuku v krásném Wellness centru v Broumově, divadelní a hudební představení pro děti v prostorách školky, výlety. Spoluprac-

cestou přirozené výchovy a umožnit vzdělávání všem dětem podle jejich možností, zájmů a potřeb. Děláme vše proto, aby byly děti maximálně spokojené a šťastné. Nabízíme dětem individuální přístup s bohatou nabídkou činností v průběhu celého dne. Naším cílem je, aby bylo na konci svého předškolního období relativně samostatné, jedinečné a aby získalo nároky života, které ho v budoucnu nevyhnutelně čekají. Na 20 března chystáme „Den otevřených dveří“. Přijďte se podívat, těšíme se na vás.
Lenka Soumarová, ředitelka školy
Foto: archiv MŠ



Den otevřených dveří

Ve středu 20. března se ZŠ a MŠ Suchý důl otevře veřejnosti, a to od 10 do 17 hodin. Do 12.30 můžete zhlédnout projektovou výuku ve třídách, od 13 do 15 hodin je v plánu výtvarná dílnička v družině a po půl čtvrté bude škola přístupná pouze k prohlídce. Předškolní i základní vzdělávání 1.stupně vytváří jednotný domácí celek. Přednosti, díky nimž suchodolská škola stále více získává na své oblibě, jsou na-

příkladem: dobře vybavené malé rodinné zázemí zajišťující veškerou péči týkající se vzdělávání dětí, kvalitní zářezní výuky a výchovy, zářezní metod a pomůcek pedagogiky Montessori, které národním způsobem rozvíjí schopnosti dětí, zavedení předmětu Praktický život pro 1.-2.roč., kde si děti osvojují běžné pracovní činnosti v návaznosti na výuku čtení metodou Štumato a mnoho dalšího.

